
 

 

 

  

ご入学・ご進級おめでとうございます 
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〇令和５年度のＰＴＡ会費の集金が無事終了しました。ご協力ありがとうございました。予算計画に基づき、適正に執行

していきます。 

〇６月１９日（月）に、ＰＴＡと共催で、「令和 5年度第 1回 特別支援教育コーディネーターとの懇談会」が行われます。

中村特別支援学校の卒業生の保護者の方においでいただき、「卒業後の生活について」 のお話をいただきます。す

でに申し込みは締め切られていますが、概要を後日紙面にてお伝え予定です。 

〇ＰＴＡの保護者の方向けの企画を立てています。先日は、ＣОＣООアンケートにご協力いただき、ありがとうございま

した。ご意見を参考に企画をしていきます。今年度のテーマは保護者の方々のリフレッシュです。９～10月頃の実施 

実施予定です。どうぞお楽しみに。 

〇５月２５日（木）に、「横浜市ＰＴＡ連絡協議会 特別支援学校部会」【市Ｐ連 特支部会】の理事会・総会が、横浜市

原宿地域ケアプラザで行われ、小学部４学年の保護者の方が参加されました。続いて６月１３日（火）には、同じく原

宿地域ケアプラザで第２回理事会が開かれました。これには小学部 5学年の保護者の方が参加されました。 

〇今年度も、【市Ｐ連 特支部会】を通して、「横浜市教育委員会」への要望書の提出が行われます。文案を小学部３学

年の役員さんがまとめています。出来ましたら皆様にもご覧に入れます。よろしくお願いします。 

5月８日（月）～5月 1２日（金）の期間で、高等部 3学年を対象に、ＣW懇談会を実施しました。 

 区役所の担当ＣＷと顔合わせを行い、区分認定や計画相談についてのお話をしていただきました。今後も関

係機関との連携を図り、より良い進路支援に努めていきます。 

 高等部 3学年は、5月より順次、職場実習に取り組んでいます。それぞれの力を発揮し、 

進路決定に向けて頑張ってほしいと思います。 

 5月 29日（月）10:00～11:15の時間で、第１回保護者進路学習会を実施しました。本校進路専任の方か

ら障害者総合支援法に基づく障害福祉サービスの制度や進路の流れについて説明させていただきました。終

了後、保護者の方からご質問もあり、今回の学習会を通じて、より関心をもっていただくことが 

できたのではないかと思います。 

5月 17日（水）に連絡会を開催しました。現在 23か所の放課後等デイサービス事業所に本校児童生徒た

ちが通所しています。当日は 34名が集まり、学校概要の説明や送迎時の約束について確認をし、校内を案内

して学習の様子を見ていただくことができました。学区が広がり、自宅に近い事業所にお迎えに来ていただ

けないこと、医ケアのある児童生徒が通える事業所が少ないことなど、本校として感じている課題もお伝え

することができました。後ほど、「泉区の戸塚区に近い辺りなら送迎できます。」とお声がけいただいた事業所

があります。これからも連携して支援にあたれるような関係を作っていきます。 

進路、地域、PTAだより 

かけはし №３ 
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・ご進級おめでとうござい 

 

 

本校ホームページに『学校日記』というページがあり、進路、地域支援・連携、PTA部の取組等を紹介し、

随時更新しておりますのでぜひご覧ください。 

 また、『進路・地域』のページには、「進路、地域、PTAだより」を掲載していますので過去のお便り等もご 

覧いただけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【QRコードから学校 HPにアクセスできます】 

https://www.edu.city.yokohama.jp/school/ss/sakonyama/index.cfm 

 

 5月 17日（水）にありました。今回橋本 COは参加できませんでしたが、記録よりお知らせします。 

○今年度初めての会だったので、まず、この会の設立について確認しました。 

・港南区自立支援協議会の中の活動の一つで、「横のつながりが欲しい」というアンケートの意見からみんな

で集まろうということになり、「共通の困りごとやみんなの知りたいことを話し合う場、支援機関と話がで

きる場」として 6年目。 

○先輩保護者より 

・車のスロープ手動がおすすめ・車も車いすも納期が…。 

・使っていたとろみ剤の素材が変わった。おすすめのとろみ材は？ 

・訪問看護の交通費の負担は?事業所によって違う…。 

○制度の話 

・計画相談、区役所ケースワーカー 

○その他 

・Q＆A、支援カレンダーについて 

先輩保護者、支援機関、いろいろな方がいらっしゃるので、困ったことを相談すると何かしらの答えがも

らえる場だと思います。港南区の皆様、参加してみませんか? 

次回は、7月 12日（水）10:30～そよかぜの家 3階で行われます。内容は、「卒業後の進路事情～大人へ

の階段～」です。 

学校ホームページをぜひご覧ください 

港南区自立支援協議会 サンフラワーあったかいね（重症心身障害児者家族会） 

 

『進路・地域』は、こちらをクリック 

『学校日記』は、こちらをクリック 


